&3 <
Globale, iéhrlichg Teilnahme der c g.Eg % 2 g - § ge!
deutschschweizer Klubs an IS s g @ c 5 2 8 ¢ ® § g . o 8§ N £
off|2|9llen deutsghschwelzer g _ & 3 5 8 é § g’ :3')’ g 8 ¢ 2 3 é o (,f o § § S 3 - 8
Wettkdmpfen, Meisterschaften 5 2 & 5 9 » £ 8§ € 8 N 3§ & 2 & 4o w ® & S € £ § g g I
inbegriffen fiir Jahr 2012 S8 &8 &8 8 &8 8§ 8 6 £ 2 &€ 3 3 2 8 & & 2« 8 £ FE 2 2 3 R R
¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 4 4 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 5 ¢ G S 4 ¢ g g 9
A A oA o o o o a a a o o o o a a a »® o o 4o a a a a o
Klub Nr.| 28 3 4 31 6 7 43 9 17 24 32 21 11 33 12 18 48 45 26 50 22 30 27 19 15 16
P.c. Oberwil - 29.04.2012 - Seniors - 9 - 2 8 2 1 - 14 | - 6 3 7 7 - 6 | 15| - 9 - - 3 - 9 (15| 9
P.c. Pas-Boule-Tis - 06.05.2012 - Seniors - 12 - 15| 9 - 3 3 |12 | - - 6 [12 | 3 9 - 12| 3 |12 | 6 - 6 - 6 |27 | 9
P.c. Tagerig - 26.05.2012 - Mixte - - - 2 2 - - - 6 - - 8 - - 6 - 4 - 6 2 2 2 - - 8 -
P.c. Luzern - 02.06.2012 - Seniors - 6 - 6 5 1 - - 8 - - 2 |29 | 11 3 1 10 | 2 6 - - 6 - 3 13 -
P.c. Luzern - 03.06.2012 - Seniors - 9 4 7 9 - 3 - 2 - 1 7 131 | 11 6 - 11 - 6 - - - 2 4 17 -
P.c. Herblingen - 10.06.2012 - Seniors - 2 2 1 5 - - - - - - - 6 2 6 3 8 - 12| - - 2 - 8 | 11 2
P.c. Brugg - 23.06.2012 - Seniors 1 4 - 4 4 - 3 - 7 1 - 4 4 3 2 - 9 1 7 3 3 5 - 7 8 1
P.c. Brugg - 23.06.2012 - Juniors - - - 1 - - - - 1 - - 4 - - - - - - - - - - - 1 - -
P.c. Brugg - 23.06.2012 - Cadets - - - - 1 - - - 4 - - 3 - - - - - - - - - - - 1 -
P.c. Brugg - 24.06.2012 - Seniors - 10| 6 | 18 | - - 4 2 8 - - 4 8 6 4 4 |10 | 2 6 - 4 2 2 8 |18 | 2
P.c. Brugg - 24.06.2012 - Vétérans 4 - - - 2 - - - 2 5 - 1 - - 2 - 2 - 3 4 - 4 - - - 1
P.c. Brugg - 24.06.2012 - Féminin - - - - - 2 2 - 2 - - 2 - - 1 - - - 3 1 6 - - 2 5 -
P.c. Brugg - 24.06.2012 - Juniors - - - 1 1 - - - 4 - - 7 - - - - - - 1 - - - 3 1 2 -
P.c. Ziri-Oberland - 29.07.2012 - Seniors - 3 - 6 7 - - 2 4 - 1 3 8 4 8 2 8 1 8 - - 6 - 2 10 1
Klub Nr.| 28 3 4 31 6 7 43 9 17 24 32 21 11 33 12 18 48 45 26 50 22 30 27 19 15 16
Total der deutschschweizer Zone| 5 | 55 | 12 | 63 | 53 16 | 7 | 74| 6 | 8 |54 |105| 47 | 47 |16 | 89 | 9 | 79 | 16 | 15|36 | 7 | 51 |135| 25 1035
Anzahl Lizenzspieler desKlubs| 7 | 37 | 8 | 41 |16 | 7 | 13|10 |23 | 6 |12 |20 | 58 |20 | 14 |29 | 23 | 6 | 19 |10 | 23 | 15 | 17 | 24 | 67 | 16 541
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Ein Koeffizient 1 heisst, dass das Klub seinen "Jahresvertrag erfillt hat".
Die Summe der Koeffizienten sollte minimum der Anzahl der Klubs entsprechen (das Mittel wére

dann 1).
Je hoher der Koeffizient, desto mehr hat sich das Klub wahrend des Jahres investiert.




